

ТЕЛЕМОСТ «ПАМЯТЬ НАШИХ СЕРДЕЦ»

30.01.2024



Телемост "Память наших сердец"

30 января в Школе 619 прошел телемост "Память наших сердец".

👋 Во встрече приняли участие учителя и ученики школы №7 города Мариуполь, а также 8М, 9М, 10К и 10М классы нашей школы. Телемост открыли председатель Совета Школы 619 Ирина Григорьевна Байкова, и.о. директора школы Марина Анатольевна Нечаева, а также директор школы №7 Ольга Леонидовна Папазова.

👉 Телемост прошел в формате интегрированного урока с фрагментами литературно-музыкальных композиций.

Мы хотим поблагодарить наших учителей, которые выступили с интересными и важными темами для подрастающего поколения: Полину Сергеевну Морозову, учителя русского языка и литературы, которая рассказала о печатных изданиях, доступных людям во времена блокады, а также о писателях и поэтах, печатавшихся в этих газетах; Арсения Андреевича Виноградова, учителя истории и обществознания, который повествовал о быту блокадников в Ленинграде; Екатерину Сергеевну Беспалову, учителя музыки, которая рассказала о музыке блокадного Ленинграда.

❤️ А также мы говорим спасибо нашим творческим коллективам: танцевальный коллектив "Универсал", ансамбль "Звуки музыки" и школьный театр "Планета крокусов".

Сегодня мы особенно понимаем, насколько важно укреплять связь между поколениями. Сколько бы лет, десятилетий ни прошло, люди Земли снова и снова будут возвращаться к Великой победе. Мы всегда будем хранить память о великих событиях, передавая её от поколения к поколению, и в наших сердцах никогда не погаснет свет Победы.

[#Школа619](#) [#творчество619](#)

[#ПатриотическоеВоспитание#Сотрудничество619](#)